JIMCT 6.21

1. Yyuxoe C., ®MLI Ne 2007.
Cy1iecTByeT JIn NPsMOYTOJIbHHUK,
JUTMHBI CTOPOH KOTOPOTO
BBIPAXAIOTCS HATypalbHBIMHU
YHCIIaMU, €CJIH KJIETOK, CTOSIIUX C
Kparo, CTOJILKO e, CKOJIBKO
OCTAJIbHBIX KJIETOK?

2. Benocuneauer W memexoj OAHOBPEMEHHO OTIIpa-
BUJIMCHh W3 NMYyHKTA A B NYHKT B, paccTOsSHHE MEXIy
KoTopbIMH 36 kM. CKOpOCTh BeJOCHIIEAUCTa 9 KM/4,
CKOpOCTSH memiexona 6 kM/4. PoBHO Ha cepenune 10oporu
BEJIOCUIIEIUCT MPOKOJON KOJIECO M Jajbllie BEI
BEJIOCHIIE/ CO CKOpOCThIo 4 kM/4. Ha kakoMm paccTosHum
OT ITyHKTa B Meuexos JOTOHUT BEJI0CUIeancTa?

3. Yepes 3 4 mocne Hayajga CHEromajga CHEroyoopodHast
MalliHa Hayajga YOOpKy cHera Ha y4acTtke xoporu. OHa
JIBUTajlack C IOCTOSIHHOM CKOPOCTBIO, CABHIasl CHET C
NpoeyKel yacTu JOpOord Ha OOOYMHY, W yOpaja CHer Ha
yuacTke 3a 2 4. Bc€ 310 BpeMsi CHEr Npojospkan MATH.
Kakass yacTh BBINABIIETO CHEra OCTajach HEyOpaHHOM
nocJie okoHuaHust padbotsl? [Iporieccsl BbInaAeHUs CHEra 1
ero yOOpKH CUHTAIOTCSl PaBHOMEPHBIMH, MalllHa yOHpaeT
CHET ¢ JI00O0r0 yJacTKa JOPOTH 32 OJMH 3aXOl.

- KIETEH ¢ Kpar
- OCTANBHEIE KIIETEIL

4. Tlpn kakoM 3HAYEHWUH a JIIOO0E YHCIO X SBISICTCS

KOpHEeM ypaBHeHUs 2(x — 5) + ax = 5a?
5. HarypanbHble uncia a W b TakoBbI, YTO > 1.

2a+b
a+2b

STEESTES

JokaxuTe, 94T0 1podh MEHBIIIe Apodu

JIUCT 6.21

1. Yyiikos C., ML Ne 2007.
CymiecTByeT 1 NPSIMOYTOJIbHUK,
JUIMHBI CTOPOH KOTOPOT'O
BBIPa)KAIOTCSl HATYPaJIbHBIMH
YHCIIaMU, €CJIN KJIETOK, CTOSIINX C
Kparo, CTOJILKO K€, CKOJIBKO
OCTaJIbHBIX KJICTOK?

2. BenocuneancT M TeLIEXol OAHOBPEMEHHO OTIpa-
BWINCh U3 NYHKTa A B IYHKT B, paccTosHHE MEXIy
KoTOpeIMH 36 kM. CKOpOCTh BelOCHMemucTa 9 xm/d,
CKOpOCTSH remexona 6 kM/4. PoBHO Ha cepenune 10oporu
BEJIOCUIICAUCT TPOKOJON KOJecOo W  Janbiue  BENT
BEJIOCHIIEZ CO CKOpOCThIo 4 kM/4. Ha kakom paccTosHuM
OT MYHKTa B nemexoa JOrOHUT BeToCcCuIeaucTa?

3. Uepes 3 4 mocne Hayaja CHETONaja CHEroyoOpOdHas
MalliHa Hayajga YOOpKy cHera Ha y4acTke xoporu. OHa
JBUTaach C IOCTOSIHHOM CKOPOCTBIO, CIOBHIAsi CHEI C
NpoeyKel yacTu IOpOord Ha OOOYMHY, W yOpaja CHEer Ha
y4dacTke 3a 2 4. Bc€ 310 Bpemsi cHer mpomosmKail WATH.
Kakas yacTh BBINABIIETO CHEra OCTajach HEyOpaHHOM
rocJie okoHuaHust padbotsl? [Iporieccs BbINaAeHUs CHera 1
ero yOOpKH CUHTAIOTCSl PaBHOMEPHBIMH, MalllHa yOUpaeT
CHET ¢ JI00O0ro yJacTKa JOPOTH 32 OJUH 3aXOl.

- KISTEH ¢ KParo
- OCTANBHEIE KIIETEIL

4. Ilpn kakoM 3Ha4YeHUHW a JI000€ YHUCIO X SBISETCS

KOpHeM ypaBHeHUs 2(x — 5) + ax = 5a?

5. HarypanbHble uncia a U b TakoBbI, YTO > 1.

2a+b

OKa’KMUTE, YTO APOOh ———
A P a+2b
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MEHBIIIe Apodu

STEESTES

1. Yyuixos C., ®MLL Ne 2007.
Cy1iecTByeT 1 PSIMOYTOJIbHHUK,
JUTUHBI CTOPOH KOTOPOTO
BBIPAXKAIOTCA HATYpaJIbHBIMHU
YHUCIIAaMH, €CITH KJIETOK, CTOSIINX C
Kparo, CTOJIBKO K€, CKOJIBKO
OCTAJTBHBIX KICTOK?

2. Benocumeauct W memexof, OAHOBPEMEHHO OTIIpa-
BUJIUCh U3 IIyHKTa A B IYHKT B, PAacCTOSHUE MEXKIY
koTopbiMH 36 kM. CKOpOCTh BelocHrienucra 9 km/d,
CKOpOCTB Teniexoqa 6 kM/4. POBHO Ha cepeiuHe JIOpOorH
BEJIOCUIIEIUCT IIPOKOJOJI KOJIECO U Jaibllie BEN
BEJIOCHIIE]T CO CKOpPOCThIO 4 kM/4. Ha kakom pacctosHum
OT IIyHKTa B memexo JOTOHUT BEJIOCHTIeIncTa?

3. Uepes 3 4 mocie Havyaiga CHETONaja CHEroyoopodHast
MallliiHa Hayajia yOOpKy cHera Ha y4actke goporu. Ona
JIBUTAJIaCh C TOCTOSIHHOM CKOPOCTBIO, CABHTAsi CHET C
MpOe3kKeH JacTH JOpOTH Ha O0OUYMHY, M yOpaja CHEr Ha
ygacTke 3a 2 4. Bc€ 310 Bpemsi CHEr mpomosbKal HITH.
Kakast wacTe BBITIABIIETO CHETa OCTajach HEYOpaHHOI
nioclie okoHuaHust padbothl? [Iporiecchl BBINAICHUS CHEra 1
ero yOOpKH CUMTAIOTCSl PaBHOMEPHBIMH, MalllMHa YOHpaeT
CHET ¢ JIF00Oro yuacTKa J0POry 3a OJUH 3aXO0l.

- KIETEM ¢ KPar
- OCTANBHEIS KISTEIL

4. HpI/I KakOM 3HAYEHUH ¢ JI000€ YHCIO X SIBISCTCS

KOpHEM ypaBHeHUs 2(x — 5) + ax = 5a?

5. HarypanbHbele uucia a U b TaKOBbI, 4TO > 1.

2a+b
JlokaxuTe, 9T IpOoOH " MEHBIIIE JPOOH
a
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JIUCT 6.21

1. Yyixoe C., @MIII Ne 2007.
Cy1iecTByeT Ju MPSMOYTOJIbHHUK,
JUITMHBI CTOPOH KOTOPOTO
BBIPQKAIOTCS HATYPaJIbHBIMH
YHCIIAMH, €CITH KIIETOK, CTOSIIHUX C
Kparo, CTOJIBKO K€, CKOJIBKO
OCTAJIbHBIX KJIETOK?

2. BenocurneiucT W TEHIEXOJ OJHOBPEMEHHO OTIpa-
BUJIUCh U3 IIyHKTAa A B IYHKT B, PAacCTOSHUE MEXKIY
koTopbiMH 36 kM. CKOpOCTBH BellocHIienucra 9 km/d,
CKOpOCTB Teniexoqa 6 kM/4. POBHO Ha cepenuHe TOpOrH
BEJIOCUIIEIUCT IIPOKOJOJI KOJIECO U  Jaibllie BEN
BEJIOCHIIE]T CO CKOpPOCThIO 4 KM/4. Ha kakoMm paccTosHum
OT MyHKTa B Iemexo J0rOHUT BEIOCHUIIeANCTA?

3. Uepes 3 u mocre Hayaja CHETronaja CHEroyoopodHast
MalMHa Hayajga YOOpKy cHera Ha y4acTtke noporm. OHa
JIBUTAJIACh C TIOCTOSIHHOM CKOPOCTBIO, CIBHTAsl CHEI' C
npoeykKel YacTH JIOpOrd Ha O0O4YMHY, W yOpaja CHEer Ha
yuacTtke 3a 2 4. Bcé 310 Bpemsi CHEr mpomosbKal HWITH.
Kakasi uwacTh BBINIABIIEr0 CHera ocrajiach HEYOpaHHOM
noclie okoHuaHust paboTel? [Ipoliecch! BbIMaaeHns CHera 1
ero yOOpKH CUMTAIOTCSl PaBHOMEPHBIMH, MalllMHa YOHpaeT
CHET C JIF000T0 yJacTKa JOPOTH 32 OJUH 3aXO7I.

-~ KIETEH ¢ KPar
- OCTaNBHEIE KIETHI

4. HpI/I KakoOM 3HAYEHUH ¢ JH000E€ YHUCIO X SIBISCTCS

KOpHEeM ypaBHeHUs 2(x — 5) + ax = 5a?

5. HarypanbHele uucia a U b TaKOBbI, 4TO > 1.

JoxaxuTe, 4To 1podh MeHbIIIe Apodu
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